

# 官宣主创阵容：张鲁一、于和伟、王子文加盟，全是演技担当 科幻剧《三体》多个场景在宁波拍摄



主演之一于和伟现身



《三体》剧组曾在宁波博物馆取景 记者 施代伟 摄



《三体》是中国科幻小说里程碑式的作品，由此改编的影视剧一直备受各方期待。8月2日，电视剧《三体》剧组首发概念海报并官宣主创阵容：张鲁一、于和伟、王子文、陈瑾、林永健、李小冉加盟，没有一个流量明星，杨磊担任导演。据本报记者了解，剧版《三体》的多个场景日前已在宁波完成了拍摄。

## 张鲁一、于和伟、王子文加盟 演员阵容吊足观众胃口

5年前，刘慈欣创作的《三体》获得雨果奖，引发全球瞩目。这部硬科幻系列由《三体》《黑暗森林》《死神永生》三部小说组成，被誉为迄今中国当代最杰出的科幻小说，将中国科幻推上了世界的高度。

事实上，《三体》的影视化改编在几年前就已经开始。但由于相关方面准备不充分、原著体量大等原因，尽管众多书迷翘首以盼，对这样一部热门作品进行视听化创作一直未能成功。

8月2日下午，《三体》电视剧剧组官方微博作出更新：“探测到来自地外文明的信号，发射源位于距地球约4光年的恒星系——半人马座三星，请问是否作答？”这对于爱好科幻题材的观众来说，无疑

是个好消息。

剧组发布的概念海报显示，张鲁一在剧中饰演汪淼、于和伟饰演史强、王子文饰演青年叶文洁、陈瑾饰演老年叶文洁、林永健饰演常伟思、李小冉饰演申玉菲。在海报设计上，“三日凌空”“红岸基地”“古筝行动”等原著场面重现，科幻感破屏而出，一众主演穿越重重迷雾，找寻“三体文明”入侵地球的真相。这波官宣，吊足了粉丝的胃口。

随后，几位主演纷纷转发微博进一步认证参演，2日晚间，李小冉和王子文更是以剧中人物的口吻分享了个人照片，获赞无数，引起粉丝欢呼连连。从电视剧的主创阵容不难看出，此次制作方在演员的选择上明显倾向于实力派。

## 曾在宁波博物馆和文化广场取景 呈现多个宁波元素

另据记者了解，此次官宣的电视剧《三体》，半个月前就已经在宁波完成了部分场景的拍摄任务。

7月15日，《三体》剧组在宁波博物馆开工时，记者曾前往现场探访。当时据宁波博物馆工作人员介绍，剧组在博物馆计划拍摄两天，7月15日中午抵达，16日下午拍摄完工，“主要在博物馆外围取景，此外也包括馆内一些公共区域。”当时剧组也是严格按照约定，白天在有市民、游客正常参观期间，一般不进行拍摄，等到闭馆后，他们会紧锣密鼓地开展相关工作。“这部剧能在宁波拍摄，我们也很支持，会尽量为他们提供便利条件。”这位工作人员说。

除了宁波博物馆之外，《三体》剧组还在宁波文化广场一家名为“树叶”的茶馆进行了为期一天的拍摄。

茶馆一名女性工作人员回忆说，剧组是7月18日一早进场的，

一直拍到半夜11点30分才离开，剧中男演员于和伟当晚在店拍摄了一个半小时左右，“他话不多，但给人感觉比较有亲和力。”该女店员说，虽然“树叶”是一家茶馆，但根据剧情需要，当天被“改造”成了一家咖啡馆，取景内容反映的是咖啡店场景，这位店员补充说：“那天剧组特地带来一台手冲咖啡设备，还在现场做了不少甜品。”据记者了解，其实位于宁波文化广场的这家茶馆，并不是第一次被剧组相中，此前也有几个剧组在此进行了拍摄，《露从今夜白》来过，另外至少还有一个。”店员说，宁波文化广场的整体环境非常好，能被多个剧组看中并不奇怪。不过当得知在此拍摄的是根据“中国科幻里程碑之作”改编的电视剧时，这名女店员还是比较惊讶：“当时完全没想到。那太令人期待了。”

记者 施代伟 实习生 应芷绿

## 疫后首部超120分钟电影上映 5分钟“中场休息规则”前来报到 接下来这些影片也要“临时停靠”

随着全国院线的陆续复工，有越来越多的影片加入到放映行列。昨日，甬城影院迎来了第一部时长超过120分钟的影片：复映的经典科幻电影《星际穿越》。根据《中国电影发行放映协会电影放映场所恢复开放疫情防控指南》（以下简称《指南》）相关要求，这也是宁波观众第一次在影院看片过程中需要经历“中场休息”。

作为克里斯托弗·诺兰的代表作，《星际穿越》自2014年上映时，就获得了较高的评价。昨日上午，记者从时光网上看到宁波全市有40多家影院安排了《星际穿越》的场次，少则三四场，多的有七八场。记者从宁波百老汇影城印象城店了解到，根据《指南》的要求，该影城在正片放映到1小时02分的时候，会有5分钟暂停时间。其间观众不用离开影厅，影院工作人员会打开影厅的各个大门，让空气获得更好的流通。等到放映结束之后，则会对整个影厅进行全面消杀工作。

而对于不少观众好奇的暂停点到底怎么选的问题，影城相关负责人罗先生告诉记者，这一时间点

是总部在看片子后，挑选出来的相对比较合适的暂停点。“其实对于影片暂停的时间点，《指南》并没有详细要求，这也意味着各家影院可以根据自己的需求选择，所以每家的暂停点会略有不同。我们是考虑到这部影片的剧情在后半段进入太空后，基本算是‘全篇高能’，可以暂停的点不多，所以选在了1个小时02分这个时间。”

除了《星际穿越》，接下来还有不少新片和复映片也将加入“临时停靠5分钟”的队伍中，例如本周五即将上映的《极速车王》，呼声很高的《哈利·波特与魔法石》以及《八佰》等影片，时长均超过了120分钟。

业内人士方先生告诉记者，间断5分钟无疑会打断观众的观影体验，特别是对于新片来说，流畅度肯定会受到影响。但是从防疫角度来说，这5分钟确实很有必要。“估计在未来较长一段时间里，这种模式都要伴随着观影活动了。但它进一步保障了后疫情时代的观影安全，在这种非常时刻，相信影迷也会接受和理解这一方式。”方先生说。 记者 黎莉

特大  
喜讯

中老年朋友请注意：  
蓝莓枸杞叶黄素6瓶只需100元



枸杞叶黄素优惠活动，1瓶60粒，可吃1个月，活动仅限100个体验名

额。机会非常难得，因体验名额有限，提出以下几点要求：

限时补贴活动通知  
为回馈市民朋友，  
厂家特举办本次蓝莓

1、必须是真正有需求的朋友，50岁以上中老年人优先体验；

2、为防止恶意囤货，每人最多购买4套。  
最终解释权依法归江西佰灵实业有限公司所有

抢购热线 400-6564-626